
PROTOKÓŁ Nr XXV/26 

z sesji Rady Gminy Dolice odbytej w dniu 27 maja 2026 roku o godz. 12:00 

w Urzędzie Gminy, ul. Ogrodowa 18 – sala konferencyjna 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Dolice Joanna Chrząstowska o godz. 12:00 otworzyła XXV 

sesję Rady Gminy Dolice i powitała: 

1. Wszystkich Radnych; 

2. Wójta Gminy Dolice - Pana Pawła Nowakowskiego; 

3. Skarbnika Gminy - Panią Alicję Kowbaj; 

4. Sekretarza Gminy - Pana Romana Kinasza; 

5. Zastępcę Kierownika Referatu Budownictwa i Funduszy Pomocowych – Sylwię 

Kaczorowską; 

6. Dyrektora Gminnego Centrum Kultury w Dolicach - Marka Wejmana: 

7. Sołtysów Gminy Dolice. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności w 

chwili otwarcia w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, na stan ustawowy 15 radnych 

(nieobecni radni: Krzysztof Łukaszewicz i Paweł Taube). Lista obecności radnych i sołtysów 

stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu.  

Porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

-podpisanie listy obecności; stwierdzenie kworum, 

-wnioski radnych do porządku obrad, 

-wnioski i uwagi do protokołu z posiedzenia Rady Gminy Nr XXIV/26 z dn. 30 kwietnia 2026r.,  

-sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.  

2. Sprawozdanie z działalności Gminnego Centrum Kultury w Dolicach za 2025 r. 

3. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2025 roku. 

4. Sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Gminy Dolice z organizacjami 

pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok 

2025”. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dolice na rok 2026– 

stanowisko Komisji Rewizyjnej. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

Dolice na lata 2026-2040 wraz z autopoprawką – stanowisko Komisji Rewizyjnej. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z 

terenu Gminy Dolice. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Powiatu 

Stargardzkiego na realizację zadania pn.: „Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 

1716Z w miejscowości Morzyca – długość odcinka ok. 250m”, wraz z dokumentacją 

projektową. 



9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, 

których właścicielem jest Gmina Dolice oraz warunków i zasad korzystania z tych 

przystanków. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie utworzenia Klubu Dziecięcego pod 

nazwą Klub Dziecięcy "Maluch" w Dolicach wraz z autopoprawką. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Gminnego Programu Wspierania Edukacji 

Uzdolnionych Dzieci i Młodzieży w Gminie Dolice. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stypendium motywacyjnego dla uczniów szkół 

podstawowych funkcjonujących na terenie Gminy Dolice. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii 

Rzymskokatolickiej p.w. Przemienienia Pańskiego w Kolinie na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii 

Rzymskokatolickiej p.w. Matki Bożej Różańcowej w Rzeplinie na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie 

nieruchomości położonej w obrębie Strzebielewo, gmina Dolice.  

16. Sprawy różne: 

a) interpelacje i zapytania radnych,   

b) wolne wnioski, zapytania i informacje.  

17. Zamknięcie obrad.  

 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska poinformowała, że nie wniesiono uwag do 

porządku obrad oraz do protokołu z ostatniej sesji, zatem uznaje się, że zostały przyjęte przez 

Radę Gminy Dolice. 

 

Następnie Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska oddała głos Wójtowi gminy Pawłowi 

Nowakowskiemu, aby przedstawił sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Wniosków i uwag do sprawozdania nie 

wniesiono, zatem rada przyjęła przedmiotowe sprawozdanie. 

Przewodnicząca rady pogratulowała sołectwom, które otrzymały granty sołeckie. 

Do punktu 2 porządku obrad: 

Sprawozdanie z działalności Gminnego Centrum Kultury w Dolicach za 2025 r. 

(załącznik nr 4). 

Dyrektor Gminnego Centrum Kultury w Dolicach Marek Wejman powiedział, że przedmiotowe 

sprawozdanie przedstawił radnym na Wspólnym Posiedzeniu. 

Brak dyskusji. Wniosków i uwag do sprawozdania nie wniesiono, zatem rada przyjęła 

przedmiotowe sprawozdanie. 

 

 

 



Do punktu 3 porządku obrad: 

Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w 2025 roku 

(załącznik nr 5). 

Pełnomocnik Wójta Gminy Dolice ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych Marek Wejman powiedział, że zreferował to sprawozdanie na Wspólnym 

Posiedzeniu Komisji Rady Gminy. Uzupełnił, że wiąże się ono z wytycznymi Krajowego 

Centrum Przeciwdziałania Uzależnieniom, gdzie również musi składać co roku podobne 

sprawozdanie, tylko w bardziej rozbudowanej formie. 

Brak dyskusji. Wniosków i uwag do sprawozdania nie wniesiono, zatem rada przyjęła 

przedmiotowe sprawozdanie. 

Do punktu 4 porządku obrad: 

Sprawozdanie z realizacji „Programu współpracy Gminy Dolice z organizacjami 

pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za rok 

2025” (załącznik nr 6). 

 

Wójt gminy Paweł Nowakowski zreferował przedmiotowe sprawozdanie. Zaznaczył, że było 

ono omawiane na Wspólnym Posiedzeniu Komisji, ale krótko chciałby się odnieść do jego 

treści. Wójt gminy powiedział, że sprawozdanie pokazuje, że współpraca gminy z 

organizacjami pozarządowymi przebiega bardzo skutecznie i przynosi wymierne efekty. Gmina 

dofinansowuje programy, które promują zdrowy styl życia oraz prężnie działające kluby 

sportowe. Z dofinansowania gminy skorzystało również Stowarzyszenie Gryfersi na 

organizację „Bramy Czasu” w Krępcewie oraz Towarzystwo Przyjaciół Dzieci. 

 

Brak dyskusji. Wniosków i uwag do sprawozdania nie wniesiono, zatem rada przyjęła 

przedmiotowe sprawozdanie. 

Do punktu 5 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dolice na rok 2026 wraz z autopoprawką 

(załącznik nr 7). 

Skarbnik gminy Alicja Kowbaj wyjaśniła przedmiotowy projekt uchwały. Pani skarbnik 

szczegółowo omówiła wprowadzone zmiany w wyniku, których zwiększa się dochody o kwotę 

419.432,20 zł oraz zwiększa się wydatki o kwotę 419.432,20 zł. Po dokonanych zmianach 

budżet Gminy Dolice na 2026 r. zamyka się:  

1) po stronie dochodów kwotą 56.603.133,20 zł, z tego:  

a) dochody bieżące: 46.762.384,81 zł,  

b) dochody majątkowe: 9.840.748,39 zł.  

2) po stronie wydatków kwotą 68.549.598,09 zł, z tego:  

a) wydatki bieżące: 46.266.399,83 zł  

b) wydatki majątkowe: 22.283.198,26 zł. 

Proponowane zmiany są niezbędne, aby prowadzić skuteczne wykonanie budżetu i 

zabezpieczyć środki na działalność bieżącą. 



 

O godz. 12:30 radny Krzysztof Łukaszewicz przybył na salę obrad. Liczba radnych – 14. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Czesław Milas przedstawił opinię komisji w sprawie 

zmiany budżetu Gminy Dolice na 2026 r. wraz z wprowadzoną autopoprawką. Komisja 

pozytywnie zaopiniowała wprowadzone zmiany. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

PRZECIW - 0 

WSTRZYMAŁ SIĘ - 0 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXV/210/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 27 maja 2026 r. w sprawie zmiany budżetu Gminy Dolice na rok 2026 (załącznik nr 8). 

Do punktu 6 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Dolice na lata 

2026-2040 (załącznik nr 9). 

Skarbnik gminy Alicja Kowbaj wytłumaczyła przedmiotowy projekt uchwały. Pani Skarbnik 

wyjaśniła, że w wieloletniej prognozie finansowej są wynikiem zmian w budżecie. Jest to 

aktualizacja dochodów i wydatków. Ponieważ nie było różnic pomiędzy dochodami i 

wydatkami, dług publiczny pozostaje bez zmian. Wskaźniki są zachowane i umożliwiają 

gminie dalszą pracę i rozwój. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Czesław Milas przedstawił opinię komisji w sprawie 

zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Dolice na lata 2026-2040. Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała wprowadzone zmiany.  

 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

PRZECIW - 0 

WSTRZYMAŁ SIĘ - 0 



Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXV/211/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 27 maja 2026 r. w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Dolice na 

lata 2026-2040 (załącznik nr 10). 

Do punktu 7 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu 

Gminy Dolice (załącznik nr 11). 

Wójt gminy Paweł Nowakowski wyjaśnił przedmiotowy projekt uchwały. Wójt odczytał 

projekt uchwały z proponowanymi stawkami i porównał je z poprzednimi kwotami.  

Dyskusja: 

- Radny Jarosław Orman jako strażak OSP, podziękował za podwyżkę ekwiwalentu. 

- Radny Krzysztof Pawlak zapytał z czego wynika niska stawka ekwiwalentu za szkolenie dla 

kandydatów na członków OSP. 

Wójt gminy Paweł Nowakowski wyjaśnił, że jest to stawka dla kandydata i nieracjonalne by 

było od razu ustalać wysoką stawkę, nie mając pewności, że dany kandydat zostanie w 

przyszłości strażakiem OSP. Poza tym utrzymanie Ochotniczej Straży Pożarnej to nie tylko sam 

ekwiwalent dla strażaków, ale również pozostałe wydatki bieżące. Roczny koszt 

funkcjonowania jednostek OSP w naszej gminie to ok. 300 000,00 zł. 

Po zakończonej dyskusji Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie 

nad przyjęciem projektu uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 1 - Jarosław Orman), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 13 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Waldemar Paszko; 

Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej Ziemak; 

PRZECIW - 0 

WSTRZYMAŁ SIĘ - 0 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXV/212/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 27 maja 2026 r w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników i kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu 

Gminy Dolice (załącznik nr 12). 

Do punktu 8 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Powiatu Stargardzkiego na realizację 

zadania pn.: „Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 1716Z w miejscowości 

Morzyca – długość odcinka ok. 250m”, wraz z dokumentacją projektową (załącznik nr 13). 

Wójt gminy Paweł Nowakowski wyjaśnił, że projekt uchwały dotyczy budowy chodnika w 

miejscowości Morzyca. W tym miejscu jest duże natężenie ruchu pojazdów i budowa 

planowanej inwestycji poprawi bezpieczeństwo osób poruszających w kierunku stacji 

kolejowej. 

 

 



Brak dyskusji: 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

PRZECIW - 0 

WSTRZYMAŁ SIĘ - 0 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXV/213/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 27 maja 2026 r. w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Powiatu Stargardzkiego na 

realizację zadania pn.: „Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 1716Z w 

miejscowości Morzyca – długość odcinka ok. 250m”, wraz z dokumentacją projektową. 

(załącznik nr 14). 

Do punktu 9 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem 

jest Gmina Dolice oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków (załącznik nr 15). 

Wójt gminy Paweł Nowakowski wyjaśnił, że przedmiotowy projekt uchwały ma na celu 

dostosować stan prawny przystanków komunikacyjnych, które znajdują się przy drogach 

gminnych publicznych i drogach gminnych wewnętrznych do stanu faktycznego. 

 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

PRZECIW - 0 

WSTRZYMAŁ SIĘ - 0 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXV/214/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 27 maja 2026 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem jest Gmina Dolice oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków 

(załącznik nr 16). 

Do punktu 10 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie utworzenia Klubu Dziecięcego pod nazwą Klub Dziecięcy 

„Maluch” w Dolicach wraz z autopoprawką (załącznik nr 17). 



Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska poinformowała, że wpłynęła autopoprawka do 

przedmiotowego projektu uchwały i przekazała głos Pani Kierownik Referatu Oświaty 

Marzenie Guściorze, która wyjaśniła, że w poprzedniej wersji była wpisana nieprawidłowa 

nazwa klubu, powinno być Klub Dziecięcy „Maluch”. Statut klubu dziecięcego stanowi 

załącznik do niniejszej uchwały.  Gmina dostała dofinansowanie na budowę klubu w wysokości 

2 122 783,20 zł. W ramach klubu przygotowane jest 30 miejsc dla dzieci w wieku 1 -3 lata. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

PRZECIW - 0 

WSTRZYMAŁ SIĘ - 0 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXV/215/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 27 maja 2026 r w sprawie utworzenia Klubu Dziecięcego pod nazwą Klub Dziecięcy 

„Maluch” w Dolicach (załącznik nr 18). 

Do punktu 11 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych Dzieci 

i Młodzieży w Gminie Dolice (załącznik nr 19). 

Wójt gminy Paweł Nowakowski wyjaśnił, że przyjęcie przedmiotowej uchwały jest 

niezbędnym elementem, wymaganym prawnie, aby gmina mogła wspierać uzdolnione dzieci 

stypendiami motywacyjnymi. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

PRZECIW - 0 

WSTRZYMAŁ SIĘ - 0 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXV/216/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 27 maja 2026 r. w sprawie Gminnego Programu Wspierania Edukacji Uzdolnionych 

Dzieci i Młodzieży w Gminie Dolice (załącznik nr 20). 



Do punktu 12 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie stypendium motywacyjnego dla uczniów szkół podstawowych 

funkcjonujących na terenie Gminy Dolice (załącznik nr 21). 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska przypomniała, że zgodnie z poprzednią uchwałą 

stypendium wynosiło 400 zł. 

Wójt gminy Paweł Nowakowski powiedział, że w obecnym projekcie uchwały jest propozycja 

kwoty stypendium w wysokości 700 zł i nie uwzględnia się oceny z zachowania ucznia. Takie 

stypendium co roku otrzymuje około 10 uczniów szkół Gminy Dolice. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

PRZECIW - 0 

WSTRZYMAŁ SIĘ - 0 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXV/217/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 27 maja 2026 r w sprawie stypendium motywacyjnego dla uczniów szkół podstawowych 

funkcjonujących na terenie Gminy Dolice (załącznik nr 22). 

Przerwa w obradach 13:07 -13:18. 

Do punktu 13 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. 

Przemienienia Pańskiego w Kolinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków (załącznik nr 23). 

Wójt gminy Paweł Nowakowski wyjaśnił przedmiotowy projekt uchwały, który dotyczy 

udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane Kościoła 

filialnego Parafii Kolin, zabytku wpisanego do rejestru zabytków.  

Przewodnicząca rady dodała, że kwota 25 000 zł przeznaczona jest na remont dachu kościoła 

w Morzycy. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 



Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

PRZECIW - 0 

WSTRZYMAŁ SIĘ - 0 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXV/218/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 27 maja 2026 r w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. 

Przemienienia Pańskiego w Kolinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków (załącznik nr 24). 

Do punktu 14 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. 

Matki Bożej Różańcowej w Rzeplinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków (załącznik nr 25). 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska wyjaśniła, że przedmiotowy projekt uchwały 

dotyczy udzielenia dotacji w kwocie 25 000,00 zł na prace konserwatorskie i restauratorskie 

przy ołtarzu głównym w Kościele filialnym p. w. Matki Bożej Częstochowskiej w Krępcewie. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

PRZECIW - 0 

WSTRZYMAŁ SIĘ - 0 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXV/219/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 27 maja 2026 r w sprawie udzielenia dotacji celowej dla Parafii Rzymskokatolickiej p.w. 

Matki Bożej Różańcowej w Rzeplinie na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków (załącznik nr 26). 

Do punktu 15 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości położonej w 

obrębie Strzebielewo, gmina Dolice (załącznik nr 27). 

Wójt gminy Paweł Nowakowski wytłumaczył, że podjęcie przedmiotowej uchwały umożliwi 

przedłużenie umowy dzierżawy działki rolnej położonej w miejscowości Strzebielewo, na 

kolejne pięć lat. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 



obecni: 14 (nieoddane: 0), nieobecni: Paweł Taube; 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak;  

PRZECIW - 0 

WSTRZYMAŁ SIĘ - 0 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XXV/220/26 Rady Gminy Dolice z 

dnia 27 maja 2026 r w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości położonej 

w obrębie Strzebielewo, gmina Dolice (załącznik nr 28). 

Do punktu 16 porządku obrad: 

Sprawy różne: 

- Radny Krzysztof Pawlak zapytał, ile kosztowała gminę i jednostki podległe organizacja 

festiwalu Venus Rising i poprosił o odpowiedź pisemną. 

Wójt gminy udzielił w odniesieniu do zadanego pytania, powiedział, że zainteresowanie 

festiwalem było duże, ale wpływ na frekwencje miała pogoda i termin wydarzenia. W temacie 

poniesionych kosztów zostanie udzielona odpowiedź na piśmie. 

- Radny Adam Sidorowicz przypomniał o spotkaniu z olimpijczykami w dniu 28 maja 2026 r. 

w Gminnym Centrum Kultury w Dolicach i uroczystościach obchodu jubileuszu 80 – lecia 

powstania Szkoły Podstawowej w Rzeplinie,  

- Radny Janusz Wiklak zwrócił uwagę na nieprawidłowe rozkłady jazdy, na których jest jedynie 

godzina odjazdu z początkowego przystanku busa. 

Wójt gminy poprosił o telefon do urzędu gminy w tej sprawie, aby pracownik merytoryczny 

mógł podjąć odpowiednie działania. 

- Przewodnicząca rady poinformowała, że posiedzenie sesji absolutoryjnej odbędzie się w dniu 

19 czerwca 2026 roku. 

- Wójt Gminy Dolice zaprosił na Święto Gminy Dolice, które odbędzie się w dniach 29 – 30 

maja 2026 r. na Stadionie Gminnym w Dolicach. 

  

Do punktu 17 porządku obrad: 

Wobec zrealizowania porządku obrad XXV sesji Rady Gminy Dolice, Przewodnicząca Rady 

Joanna Chrząstowska „zamknęła” obrady dziękując za udział w posiedzeniu. Szczegółowy 

przebieg sesji jest dostępny na stronie internetowej Gminy Dolice i w Biuletynie 

Informacji Publicznej – transmisja z obrad XXV sesji Rady Gminy Dolice. 

 

Zakończenie obrad: godz. 13:36 

                                                                                    

Protokołował:                                                                              Przewodnicząca Rady Gminy 

Marta Lewandowska                                                                        Joanna Chrząstowska 


